



REPUBLICA MOLDOVA

Asociația Participantilor la Războiul din Transnistria " BURUNDUCII "

MD-2044, mun. Chișinău, str. Ginta Latină 11/3 ap.45 tel: 069172289
c/f- 1010620001119, e-mail: chetrus-1968@mail.ru

Nr. 101/P din 22.11.2024

Asociația Participantilor la Războiul din Transnistria "Burunducii", care au activat în grupele cu destinație specială ale Serviciului de Informații și Securitate a decis sprijinirea candidaturii domnului Nicolae Ciucă la funcția de Președinte al României.

Partidul Național Liberal din România, creator al României Mari a fost în toată istoria sa de 150 de ani alături de Basarabia și românii basarabeni, iar acum este sprijinitor al dezvoltării și integrării Republicii Moldova în Uniunea Europeană.

Sprijinul lui Nicolae Ciucă pentru Republica Moldova s-a manifestat constant atât în perioada cât a fost Șeful Marelui Stat Major al Armatei Române și apoi ministru al Apărării în România când a ajutat la modernizarea Armatei Naționale moldovenești cât și ca prim-ministru al Țării, poziție din care a ajutat Basarabia atât diplomatic cât și economic.

Dragi cetățeni români din Republica Moldova, lângă noi se duce un război al cărui deznodământ nu se întrevide, iar cea care va trebuie să ne apere și pe noi cei dintre Prut și Nistru este România și din acest motiv avem nevoie de un om cu dragoste de țară capabil să facă față provocărilor majore de securitate.

Ca oameni ce au cunoscut ororile războiului de la Nistru din anul 1992 vă îndemnăm ca duminica aceasta, 24 Noiembrie, să mergem să-i acordăm votul nostru generalului Nicolae Ciucă pentru că un om care a purtat timp de aproape 40 de ani arma în mână, gata oricând să-și apere Țara chiar cu prețul vieții va apăra nu doar România ci și Republica Moldova.

Domnule general Nicolae Ciucă, noi, cei care am înfruntat și apărat în 1992 Basarabia la Nistru contra hoardelor rusești ce astăzi pustiesc Ucraina suntem alături de dumneavoastră!

Cu Dumnezeu înainte!

PREȘEDINTE

Ex. Vitalie PALEGA



Vasile CHETRUS